

ЗА НАРКОТИКИ РАСПЛАТИЛИСЬ ФАЛЬШИВЫМИ ДОЛЛАРАМИ. ПО СОГЛАСИЮ (2-я стр.)

55 лет Победы

Здесь раньше вставала земля на дыбы, А нынче - гранитные плиты. Здесь нет ни одной персональной судьбы - Все судьбы в единую слиты.



В. ВЫСОЦКИЙ.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 176 (9511) Четверг, 14 сентября 2000 года ТИРАЖ 21.860

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

НА ОКРАИНЕ Гудермеса был ранен генерал-майор внутренних войск, заместитель командующего Прикамского округа ВВ МВД России Анатолий Мих. Боеники обстреляли из автомата УАЗ, в котором ехал генерал. Также получили ранения находившиеся в машине полковник внутренних войск Виктор Валькевич и водитель ефрейтор Алексей Воронежев. Составленные полковники врачи оценивают как тяжелое, двух других - как средней тяжести.

БОЙЦЫ 98-й Ивановской дивизии ВДВ установили контроль над электроподстанцией в селе Ново-Талица для обеспечения бесперебойного энергоснабжения своей дивизии. Воинские части, входящие в 98-ю дивизию ВДВ, а также дивизия ракетных войск стратегического назначения Тейковского района области были отключены от электричества из долги. Однака вправлении РАО ЕЭС отрицают факт отключения от электричества оборонных объектов Ивановской области.

«КУРСК» неизбежно поднимать с дна Баренцева моря с точки зрения безопасности ядерной установки. Об этом заявил на брифинге в Москве министр по атомной энергетике РФ Евгений Адамов. В то же время вице-премьер правительства Илья Клейбенов подчеркнул, что операция по подъему тел моряков, погибших на атомной подводной лодке «Курск», будет осуществлена в октябре текущего года, а подъем самой лодки намечен на будущий год.

В СЕКРЕТАРИАТЕ Верховной Рады зарегистрирован проект постановления о назначении процедуры импичмента президента Украины Леонида Кучмы. Документ подготовлен парламентской группой «Соборности». Депутаты подозревают президента в преступной связи с бывшим премьер-министром Павлом Лазаренко, который обвиняется в хищении и отмывании с рубежом государственных средств в особо крупных размерах.

ПРОЕКТ бюджета на 2001 год вызывает серьезные споры среди губернаторов. По словам спикера Совета Федерации Егора Строева, сенаторы не совсем понимают механизм новой налоговой системы в части льгот для предприятий. Строев также дал понять, что не поддерживает заложенное в проекте бюджета распределение доходов между центром и регионами в пропорции семьдесят к тридцати.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По следам Сургутского гидрометеобюро.
14 сентября ночью и днем переменная облачность. Ночью и утром кратковременный дождь. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью 0,2 градуса, днем +7, +9 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

15-16 сентября ПО ОКРУГУ дожди различной интенсивности. Ветер восточный, северо-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью +2, +7 градусов, днем +7, +12 градусов.

Минимальная температура 14 сентября была зарегистрирована в 1963 году (-1,2 °C), максимальная - в 1974-м (+22,2 °C).

С 13 по 18 сентября включительно восход солнца - от 6.26 до 6.38, заход солнца - от 19.37 до 19.21.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» Лицензия ФКЦ №005-00572-110000 от 1.12.97
В мир инвестиций - с надежным «Партнером!»

ВЕКСЕЛЬ

тел. 37-53-97

ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508, 104

тел. 77-32-42

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

Эта неделя на редкость щедра на торжественные, значимые события. Как вы помните, 16 сентября откроется мост через Обь, а вот двумя днями раньше состоялось еще одно не менее замечательное мероприятие - распахнули свои двери очень красивое по архитектуре здание, располагающееся рядом с магазином «Океан».

А новоселье в нем спрашивали учащиеся художественной школы имени Людмилы Горда и студенты художественно-промышленного колледжа. Изначально это здание задумывалось как городской выставочный зал, но со временем было принято решение отдать его художникам. И, наверное, хорошо, что все случилось именно так. Надо было только видеть, как сияли лица ребят в день открытия и как стремились они поделиться своей радостью с пришедшими на открытие гостями. А гостей оказалось не



просто много, а очень много, так что достаточно вместительный холл колледжа с трудом вместил всех желающих наблюдать открытие. Люди все прибывали и прибывали, дамы с букетами цветов из сферы культуры вынуждены были стоять на ступеньках, ведущих в холл.

Но пусть увидеть разрезание ленточки довелось не всем, поздравительные торжественные речи мэра города Александра Си-

дорова, главы департамента культуры, молодежной политики и спорта Якова Черника, начальника главного управления культуры правительства ХМАО Александра Конева и директора колледжа Надари Чагалидзе слышали все - микрофоны, слава Богу, не подвели.

После того как главный строитель здания, генеральный директор АО «Сургутстройрест» Евгений Барсов вручил счастливому



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Надари Чагалидзе символический ключ и ленточка была разрезана, гостей пригласили на экскурсию по колледжу. Всё по достоинству оценили световые аудитории и учебные классы и, конечно же, вохитились работами ребят, размещенными в выставочных залах.

Не обошлось новоселье без подарков, среди которых и дар от округа в размере 50 тысяч рублей.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

И с Божьего благословения

В учебном центре Управления государственной противопожарной службы УВД Ханты-Мансийского

округа в торжественной обстановке десятиклассники лицей №1 приняли клятву с гордостью нести звание курсанта пожарно-технического лицея.

Курсанты в пожарно-технический лицей были зачислены 9 девушек и 23 юноши 10-го класса. С чем их и поздравили председатель комитета по образованию и науке, сотрудники ОГПС Сургута и Лянтара, конечно, родители.

Настоятель храма Преображения Господня отец Петер благословил новоиспеченные лицейцы иконой Божьей Матери «Неопалимая Купина» - покровительницы пожарных, окропил всех присутствовавших святой водой, а затем освятил закладной камень и Крест пресвятой Богородицы в честь ее иконы «Неопалимая Купина» под строительство часовни. После чего гости с интересом понаблюдали за боевым развертыванием с подачей стволов на тушение и осмотрели учебные аудитории.

Игорь СВИНКОВ.

ЛУКойл «меняет ориентацию»

Два дня назад президент нефтяного концерна «ЛУКойл» Багдат Аликеров, находясь в Когалыме в связи

ГОСКОМИССИЯ ДАЛА ДОБРО



Александра АНТОНОВА

Буквально на днях государственная комиссия подписала акт приемки единственного в своем роде моста, раскинувшегося над Обью. Моста, который вместо запланированных семи лет был возведен за пять. Есть чем гордиться мостостроителям.

О недочетах, которых практически нет, речь уже не шла, обсуждение по этому поводу проходило на предварительной приемке. В основном это были замечания ГИБДД, и ко дню торжественного открытия все они будут устранены.

Подпись исторический документ, члены комиссии проехались по мосту от сургутского берега Оби до другого, откуда идет дорога в столицы области и округа - Тюмень и Ханты-Мансийск.

Генеральный директор АО «Мостострой-11» Валентин Солохин, только-также закончивший работы на своем очередном и самом, похожуй, масштабном детище, заговорил о том, что, возможно, займется строительством моста через Иртыш. Как выяснилось, Солохин и раньше занимался об этом при встрече с губернатором округа Александром Филиппенко, да серьезных разговоров по этому поводу не велось, а тут, как рассказывает главный мостостроитель, губернатор сам поинтересовался, а не построить ли Солохин еще и мост через Иртыш?

Так что будем ждать новых свершений наших мостостроителей.

с празднованием 15-летия города и выборами мэра, сделал одно заявление с далеко идущими последствиями. В присутствии ответственных должностных лиц ХМАО президент ЛУКойла заявил, что в ближайшем будущем Когалым, являющийся столицей нефтяной компании «ЛУКойл» де-факто, станет ее де-юре. То есть руководство компании намерено осуществлять давно задуманную перерегистрацию концерна в Когалыме. Это значит, что малочисленный по «народонаселению» город скоро может стать самым богатым не только в округе, но и в России. Заметим, что чуть ранее аналогичное заявление сделал президент ЮКОСа Ходорковский относительно Нефтеюганска.

После перераспределения денежных потоков в связи с перерегистрацией компании, позиция Когалыма в контексте округа еще больше изменилась. Тем более что на состоявшихся в минувшем воскресенье выборах мэра г. Когалыма уверенная победу одержал представитель ЛУКойла Георгий Кирадьев, бывший председатель профкома ООО «ЛУКойл-Западная Сибирь», набравший 84 процента голосов избирателей.

Алексей НОСИКОВ.

На шестом месте в России

По данным департамента страхового надзора Минфина РФ, страховое общество «Сургутнефтегаз»

поднялось с 22-го на 14-е место среди страховщиков компаний по финансовым поступлениям. Эти данные были опубликованы в газете «Экономика и жизнь».

В первом полугодии 2000 года поступления в СО «Сургутнефтегаз» выросли с 90 млн. рублей в первом квартале до 319 млн. рублей - во втором, 59 процентов поступлений приходится на долю имущественного страхования.

А по выплатам СО «Сургутнефтегаз» занимает сегодня шестое место среди 50 крупнейших страховщиков России. За первое полугодие страховое общество выплатило более 175 млн. 400 тысяч рублей.

Евгений КАШИН.

SPEAK ENGLISH, PARLER FRANCAIS, SPRECHEN DEUTSCH - НА БАЗЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Лилия СТЕПАНОВА

Для любого уважающего себя современного человека владение хотя бы одним иностранным языком сегодня норма. Языковые познания облегчают нам пользование мировой информационной сетью и делают более интересными зарубежные поездки. А уж в плане деловых контактов с иностранными партнерами и говорить не приходится: умение найти общий язык в буквальном смысле становится залогом успешного сотрудничества.

И город эти потребности не оставляет без внимания - есть в Сургуте Школа иностранных языков, крепко встал на ноги Лингва-центр, а в этом году Сургутский филиал Тюменского государственного университета пополнил славную когорту, открыт в городе лингвистический центр международного уровня в рамках проекта Темпус-Компакт.

ТЕМПУС-КОМПАКТ - это международная программа, которая финансируется Европейским союзом и направлена на развитие системы высшего образования в странах Восточной Европы с целью интеграции ее в европейскую систему, достижения европейского уровня. В России он реализуется Тюменским госуниверситетом. Подробнее журналистам о проекте и новом лингвистическом центре рассказали участники недавней пресс-конференции, проходившей, к слову, на двух языках и с участием, как это удивительно, испанской прессы. Пресс-конференцию давали директор Сургутского филиала ТГУ Борис Антонович Шушкевич, координатор проекта с российской стороны и директор Международного лингвистического центра в Тюмени Галина Валентиновна Телегина и впервые посетившие Сургут (с самыми приятными впечатлениями) гость из Великобритании - магистр гуманитарных и естественных наук, почетный доктор, декан университета Булверхемптона, наконец, официальный координатор проекта Майк Таунзенд.

КАК ВЫЯСНИЛОСЬ, предприниматели визита и создания центра уходит корнями в вышеупомянутые Булверхемптон (университет в центральной части Англии, занимающий одно из ведущих мест в Великобритании по числу учащихся) и Тюменский государственный университет, которые сотрудничают уже одиннадцать лет. Г-н Таунзенд тут сыграл роль пionera, приехал десять лет назад в Тюмень с курсом лекций и моментально завоевав популярность. После взаимных поездки преподавателей этих двух «альманахов» стали завидно регулярными и выились в совместные проекты. Начали с зарубежной стажировки небольшой группы тюменских преподавателей, профинансированной Британским советом. Следующим шагом стал успешный предварительный проект Темпус в сфере преподавания иностранных языков, в котором участвовало уже гораздо больше человек. В итоге получили солидное финансирование для основного проекта Темпус - порядка 600 тысяч экю, целью которого стал перевод преподавания иностранного языка на качественно новый уровень.

- Все мы знакомы с традиционной школьной системой обучения, - говорит Галина Валентиновна, - много пишешь, тщательно изучаешь грамматику, но горишь в результате с трудом, так как приобретенный лексический запас безнадежно устарел и отстал от жизни. Мы хотим

добраться уровня, когда люди могут пользоваться языком как инструментом общения. И те новые технологии, которые мы сейчас внедрили, позволяют осуществить эту задачу.

На этой ступени и был создан на базе ТГУ линг-

- Перед началом пресс-конференции, - отметил Майк Таунзенд, - у меня была возможность заглянуть на минутку в помещение центра, и я с удовольствием увидел, что там стоит новое, готовое к работе оборудование. Безусловно, это важно. Во-первых, потому, что современные информационные технологии дают студентам возможность заниматься даже тогда, когда преподавателя нет в аудитории. Кроме того, мне,

как координатору, это дает понятие о том, какое программное обеспечение, какие учебники, учебные пособия, аудио-, видеоматериалы мы можем дополнительно приобрести для центра.

Основная задача такого рода центров в том, чтобы, используя новые методические и материальные ресурсы, построить преподавание языков для практических целей всех желающих - студентов, деловых людей, преподавателей. Мне бы хотелось отметить также положительный момент:

в России почти все студенты изучают иностранные языки в ходе обязательной учебной программы, что желательно было бы в Англии. Мне кажется, что такой лингвистический центр дает возможность больше практиковаться в настоящем, современном языке и в будущем может вывести Сургут далеко вперед. Сейчас мы движемся в направлении глобальной экономики, и в этом плане Сургут находится на равных с другими городами - с Москвой, Петер-

бургом. Город развит в промышленном плане, и менталитет горожан готов к открытию миру.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ, которые будут применены в обучении, связаны с компьютерной техникой. На сегодня ТГУ располагает хорошошими программами с видеорядом, с аудиосопровождением. Второй момент - использование в обучении возможностей Интернета.



гистическом центре, который начал с 60 студентов - сотрудников «Газпрома», а сейчас ежегодно обучает порядка 600 студентов. По результатам проекта удалось выиграть грант на распространение приобретенного опыта - новых технологий преподавания, новых организационных форм.

Проекту настоящему приступили в прошлом году, значительно расширив число участников. Помимо Сургутского филиала в



Тюменском филиале ТГУ в Нянзи, Новом Уренгое, Нижневартовске, а также университеты Омска и Ижевска. Приходят запросы от отклика и из других университетов страны.

НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ целью визита в Сургут Майка Таунзенда и Галины Телегиной стало детальное знакомство с Сургутским филиалом.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

3

Окончание. Начало на 2-й стр.

- В «Горячей линии» задавался вопрос: «Где можно отремонтировать зонтики?». Я могу подсказать. Напротив стоматологической поликлиники по ул. Кукушевского есть киоск, там зонтики ремонтируют. Сама обращалась.

С зонтиками разобрались. Теперь читатели просят выяснить, где можно отремонтировать фотоаппараты. В частности, фотоаппарат «Киев».

Мы получили конкретную информацию по поводу телесериала «История любви», который трагически исчез с экранов сургутян и других жителей округа. Телесериал перекрывается передачами окружной государственной телерадиокомпании «Югория». Как нам сказали в телекомпании, «Югория» вынуждена выходить в эфир во время трансляций по российскому каналу «История любви» с подачи Москвы - руководства РТР. Именно руководство центрального телеканала определяет «окна» в эфире для региональных телекомпаний, и так получилось, что «окно» пришлося как раз на серию. Так что, по всей вероятности, с «Историей любви» придется расстаться.

У нас между водителями возник спор: нужно или не нужно пристегиваться ремнями безопасности в городской черте? Ходят слухи, что это должны решать сами водители на свое усмотрение.

Пункт 2.1.2 Правил дорожного движения, обязывающий водителей и пассажиров пристегиваться ремнями, никто не отменял. По этому поводу в свое время мы давали разъяснения сотрудникам ГИБДД. Разговоры о том, что водители могут не пристегиваться, пошли с подачи одной из тюменских газет, которая запустила такую утку в качестве первоапрельской шутки. На сей счет есть даже постановление Верховного суда РФ, вынесенное по заявлению одного из водителей, который посчитал вышеназванный пункт Правил не соответствующим Конституции и федеральным законам. По мнению водителя, обеспечение собственной безопасности - личное дело участников движения. Однако суд с этим не согласился.

- Я предприниматель, с четвертого квартала 1999 года перешла на единый налог. То есть с конца 1999 года отчисляю средства в фонд обязательного медицинского страхования. Но в страховой компании «Югория-мед» мне отказали в заключении договора, так как имеется задолженность перед фондом за 1998-1999 годы. Но тогда у меня полиса не было и медицинскими услугами я не пользовалась.

В «Югории-мед» нам сказали, что погашение задолженности перед фондом является необходимым условием для заключения (продления) договора с компанией. В компании необходимо принести документ, который называется извещением страхователя (из фонда). Тот факт, что предприниматель не обращалась в лечебное учреждение за медицинской помощью, никакого значения не имеет. Многие люди не обращаются за медицинской помощью годами, тем не менее в фонд обязательного медицинского страхования платят - это обязанность гражданина.

- Син получает пенсию по потере кормильца. Устроился на подготовительные курсы для поступления в колледж. И нам сказали, что в течение восьми месяцев, пока буду идти курсы, ему пенсию платить не будут, а когда поступлют в колледж, ему выплату возобновят.

Начальник отдела социального обеспечения Валентина Перцева нам ответила, что по закону дети получают пенсию по потере кормильца до 18-летнего возраста. Но если они продолжают образование на очном отделении вузов, то пенсия выплачивается до 23 лет. Прохождение подготовительных курсов обучением на очном отделении не является. Такой закон.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ТехноТрой
ОБОИДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ

от 126 руб. за кв.м

НОВЫЙ АДРЕС

г. Сургут,
ул. Декабристов, 3 а
(Черный Мыс)

НОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

28-91-90 28-91-11

Магазин «ОХОТНИК»

предлагает

СЕРИЮ КАТУШЕК «MARADO»,
которая, по оценкам американских экспертов,
в 1999 г. вошла в десятку лидеров
«Spin-25», 2 подшипн., металл. - 473 руб.
«Spin-30», 1 подшипн., металл. - 680 руб.
«Ароо-1», 5 подшипн., титан. - 1500 руб.
А также спиннинги, удочки, леска, крючки, сети.
Все в большом ассортименте.

Обращаться: г. Сургут, ул. Островского, 11.
Тел. 35-76-88.

ОПТОВЫЙ СКЛАД
ООО «Компания ТехноТрейд»

Новое поступление

Предлагает по низким ценам:

- ВИНА производства Франции, Грузии, Германии, Италии и Испании.
- КОНЬЯКИ пр-ва Франции, Армении.
- ВИНА Молдавии более 40 наименований.
- ВОДКА в ассортименте пр-ва Саратовского завода, Бирского ЛВЗ, Питерского ЛВЗ.
- ЛИКЕРЫ, БАЛЬЗАМЫ Уссурийские.
- СОКИ концентрированные, МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА в ассортименте.



Обращаться по адресу:
Нефтеюганское
шоссе, 4
(склады
«Сибинтерлес»).
Тел. 32-63-26.

Наш магазин:
«Марсель»,
ул. Дзержинского, б.
Телефон
24-56-90.

Окружной фонд поддержки предпринимательства
и развития конкуренции
в Ханты-Мансийском автономном округе

Сургутский филиал

КРЕДИТУЕТ

на льготных условиях субъектов
малого предпринимательства

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ

комплексное обслуживание малых предприятий -
клиентов фонда (бухгалтерский учет, правовое
сопровождение и т.п.)

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ

консалтинговые услуги для клиентов фонда
- субъектов малого предпринимательства.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Мира, 1.

Тел./факс (3462) 32-34-84, 32-13-89. E-mail: fpp@wsnet.ru

На газету
ТРИБУНА
Сургутская
МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ,
НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА!
Позвонив по тел.

Стоимость подписки на год - 168 руб.
Для льготной категории населения
и студентов - 145 руб.



Звоните и вписывайтесь!

Организации на постоянную
работу требуются:

■ водители
категории
В, С, Д, Е

с сургутской пропиской.

Тел./факс: 24-29-87,
25-74-25.

Удостовренный аттестат о среднем образовании № 5111221, выданный
средней школой № 34 на имя ГРОМКОЙ ИРИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ,
считать недействительным.

ПО ТЕЛЕФОНУ - ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
В КРЕДИТ
06 и во всех информационно-телеграфных
обращениях своих филиала
«СУРГУТ ТЕЛЕКОМСЕТЬ»
В ГАЗЕТЫ **ТРИБУНА КУРЬЕР**

ЗАО «ТД «ПАРТНЕР»

КАТЕРА КС, ДВИГАТЕЛИ ЯМЗ, ЗАП.ЧАСТИ

Тел. в Костроме (0942) 31-53-80, факс 31-51-67.

ВНИМАНИЮ больных наркоманией, а также членов их семей:

ЕЖЕДНЕВНО С 9 до 18 ЧАСОВ ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ
БЕСПЛАТНО ЮРИДИЧЕСКОЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ.

Оказываются услуги адвоката по гражданским и уголовным делам - цены в пределах разумного. Прием ведут юристы Сургутской юридической консультации Тюменской межрегиональной коллегии адвокатов.

Адрес: ул. Маяковского, 26; телефон 31-89-27.

Каждые вторник и пятницу недели с 14 до 18 часов
можно получить бесплатно консультацию психолога.

Прим ведет психолог городской психологической службы.

Ежедневно с 9 до 18 часов в общественном движении можно
получить различную консультацию и адресную помощь
по вопросам наркомании.

Общественное движение «Матери против наркотиков».

Адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 26; телефон 32-85-36.

ТРИБУНА
Сургутская

Главный редактор
Александр ЩЕПКУНОВ

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

со склада в г. Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ

МАРКИ

ГАЗ и УАЗ

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо,
напротив ЭЖБИ пр. «Сургутэнергострой».

Телефоны: 77-31-74 (круглосуточно),
77-34-43 (с 8.00 до 17.00).

ЗАО «Стан-Сигма»
ПРИОБРЕТЕТ Б/У

ТРУБЫ

СТАЛЬ 17Г1С
в больших объемах:

01020x10-12 мм, 01420x12-14 мм,
0530x10-12 мм, 0630x8-10 мм,
0720x9-10 мм, 0820x10-12 мм.

Телефоны: (812)
461-72-78, 460-82-29.

ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИОБРЕТET

20-тонные

в
КОНТЕЙНЕРЫ.

Телефоны:
77-31-74, 77-31-86.

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ СООБЩАЕТ О ЛИКВИДАЦИИ

по решению арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа следующих предприятий: ИП «Финесс», ЗАО СК «Сургутпромстах», АОЗТ «Западно-Сибирская торгово-производственная компания», АОЗТ «Кла», АОЗТ «Оргтехснаб», АОЗТ «Оварченко и Ко», АОЗТ «Опус», ИЧП «Медицинская фирма мисседор», ИЧП «Модульон», ИЧП «Мысако», ИЧП «Маг», ИЧП «Магда», ИЧП «Макад», ИЧП «Медимп», ИЧП «Мирда», ИЧП «Мезен», ИЧП «Мебель», ИЧП «Метаморфоза», ИЧП «Мон», ИЧП «Макет», ИЧП «Фирма Мазия».

Учредительные документы (устав, свидетельство о регистрации),

печати и штампы вышеуказанных предприятий считать недействительными.

Претензии принимаются в течение 2 месяцев со дня опубликования объявления по адресу:

г. Сургут, ул. Геологическая, 2, каб. 401; тел. 25-21-94.

Комитет по экономике и прогнозированию городской администрации.

TAT

Авиакомпания «ЮМЕНЬАВИАТРАНС»
требуются на работу

в координационно-договорное управление

ЮРИСКОНСУЛЬТЫ.

ТРЕБОВАНИЕ:

мужчины с высшим юридическим образованием, имеющие
опыт работы по хозяйственному праву.

Тел. 77-09-90.

Выражаем сердечную благодарность администрации и коллективу школы №36, а также всем родным и близким, друзьям и знакомым за помощь, участие в похоронах нашей горячо любимой дочери, внучки и мамы

**НЕСТЕРЕНКО
Оксаны Викторовны.**

Мама, бабушка, доченька.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн

О. Самбур и Ж. Якушевой

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.